

Певица Алла БАЯНОВА:

Умею «приклеивать» гостей



Любимые иконы Аллы Николаевны: эта 1 пролежала сутки на Гробе Господнем в Иерусалиме, а с этой 2 отец Баяновой прошел всю войну.

Еще одна реликвия: портрет папы Аллы Николаевны, оперного певца, в роли Ивана Грозного.

Этот ковер певица привезла из Туниса. Остальные в основном отечественного производства.

Семейная реликвия: фото мамы певицы.

Пес Нафик, как и хозяйка, обожает ковры.

Многочисленные выступления и проемы Баянова «замаскировала» мебелью. Комод, к примеру, удачно «встроился» в небольшую нишу в коридоре.

Квартира Аллы Баяновой

Общая площадь	63 кв. м
Кухня	10 кв. м
Большая комната	19 кв. м
Спальня	10 кв. м

Пятнадцать лет назад Алла Николаевна уехала из Румынии и оказалась в России с одним-единственным чемоданом. Полтора года кочевала по друзьям, пока Михаил Горбачев не помог певице с гражданством. Тогда московское правительство предложило ей небольшую квартиру рядом со Старым Арбатом.

Борьба с «советским наследием» продолжается

- В этом доме раньше жили старые большевики, - рассказывает Алла Николаевна. - Перед моим въездом его отремонтировали, заменили деревянные перекрытия. С советских времен по всей квартире остались многочисленные выступы. Актриса их «попрятала»: в небольшой проем в коридоре поставила комод с зеркалом, углы в большой комнате смягчила картинами и фотографиями, холодную стену на кухне закрыла портьерами и согрела известной картиной «Шоколадница».

Один знакомый армянский скульптор сделал двери в большую комнату. Они складываются с двух

сторон гармошкой и занимают минимум места.

- Собираемся заменить еще и двери в ванную и туалет, они слишком массивны для узкого коридора.

Красное значит красивое

Какой любимый у Аллы Баяновой цвет, становится ясно сразу после входа в ее жилище. Вокруг все отделано красным! Самых разных оттенков.

- У меня даже ванная в алых тонах, - улыбается она. - Оттенок цвета, как тембр голоса: выбор большой, а «зацепить» и занять именно свое место может только один.

Квартира Баяновой похожа на жилище какого-нибудь восточного шейха из сказок «Тысяча и одна ночь». В доме очень (!) много ковров. Они везде: на стенах, на полу, на мебели.

- Ковры у меня в основном отечественные. Только один настоящий арабский. Раньше я могла покупать ковры прямо на фабриках, - говорит певица. - Тогда у меня бы-

ло много концертов, и я могла себя баловать!

Ковры да еще светильники, которых у певицы не меньше, мягкие диваны и кресла с тунисскими покрывалами создают в квартире полуметную, почти интимную обстановку.

- В мой дом приходит много друзей. Они заявляются компаниями - и не хотят уходить! Говорят, эта квартира будто приклеивает. Я им намекаю, что устала, все-таки мне девяносто лет... Они отвечают: иди отдохни, а мы еще посидим!

Александра КУЧУК.
Фото Леонида ВАЛЕЕВА.

ДОМ И ЕГО ХОЗЯЙКА

- **ХОЗЯЙКА** - исполнительница эстрадных песен, русских романсов и мировых шлягеров, народная артистка России Алла БАЯНОВА.
- **ДОМ** - двухкомнатная квартира в Большом Афанасьевском переулке.
- **ФИШКИ** - множество ковров, которые лежат везде.

Баянова Алла Николаевна (неблизко) 19 12/10/04

